



80岁老太太爱跳舞： 我跳的不是舞是开心



昨日清晨,在老城区青年宫广场晨舞的队伍中,一位老人格外引人注目。别的市民双双起舞,她却一会儿打太极拳,一会儿扮演孙悟空,一会儿又伸兰花指,有时还跳起霹雳舞……

老人变幻多端的舞姿十分可爱,惹得许多舞伴停下来看她跳舞。她告诉大家:“我跳的不是舞是开心。”

这位叫刘淑芬的老人今年整整八十岁了。“我以前是公交集团的话务员,退休后把孙子带大了,现在没事儿做我就每天和老伴一起来跳舞。”刘淑芬说,她不会跳,就随着节奏随便玩,想到啥跳啥,只要开心就行。

“老了,光想开心的事情,在广场上蹦蹦跳跳就不会生病。”刘淑芬说。

记者 赵朝军 摄影报道



女友吃醋称要自杀 放完狠话昏昏睡去

□见习记者 陈耀玑 通讯员 白效曾

“求求你们,快去救救我女朋友!”昨日2时许,长春路派出所值班民警突然接到一个来自内蒙古的报警电话。报警人是一名男子,称他与女友吵了场架,女友给她发了一条“来世再做夫妻”的短信后就联系不上了,恳求民警尽快前往救援。

该男子姓韩,家住涧西区,现在在内蒙古打工。“她凌晨1点左右给我发的短信,之后电话一直无人接听,我怕她真的想不开做傻事。”韩先生说,他

不知道女友现在住在哪儿,只知道她以前住在同乐寨附近。

当民警按照该男子提供的地址“同乐寨××号”来到芳华路嵩山路路口附近后,却始终找不到具体地点。与此同时,孔女士的电话仍然处于无人接听的状态,民警只好一边挨家挨户地寻找,一边向韩先生询问孔女士亲属的联系方式。

民警随后拨通了孔女士表姐的电话,可她也不知道孔女士在哪儿。“她可能住在西工区的哥哥家,但他哥哥最近去外地了,我先去找找看。”

孔女士表姐挂了电话后,就起身去了孔女士哥哥家,并联系其他亲戚帮忙寻找。

5时许,孔女士表姐给民警打来电话称找到人了。原来,孔女士就睡在哥哥家并未外出。“我上网时,看到男友跟前女友的聊天记录,一时生气就想发短信吓吓他。”孔女士说,她自己也没想到发完短信自己便困得睡着了。

看到民警和亲属们着急的样子,孔女士感到很不好意思,向民警道歉称:“今后再也不会开这种玩笑了。”

手机遭“呼死你”轰炸 竟是同行捣鬼

□记者 王博东 通讯员 王广森

“听见电话铃声,头皮都发麻。我的手机一天接数百个陌生电话,打不出电话,也接不到来电。”22日,洛龙区某房产中介公司员工拨打110报警电话求助。

该房产中介公司的员工小杨称,4天前,他手机开始响个不停,按一下对方就挂掉,隔几秒就再次打过来。“受伤害的不只是我,公司还有几名同事也遭遇这种情况。”小杨委屈地说。

小杨报警询问得知,出现这种情况的原因可能是机主曾贴过小广告,被城管的“呼死你”软件锁定,所以每天会接到大量的陌生电话。但小杨称自己并未贴过小广告,怎么会被锁定?

带着疑问,小杨和同事来到西工区城建监察大队咨询,结果发现,自己的手机号并不在城管锁定的号码范围内。而据工作人员进一步核对发现,他们锁定的号码是一个1523626××××的手机号码。小杨在网上搜索该号码发现,这号码的机主正是隔壁一家房产中介公司的员工李某。

“可能是竞争的原因,故意把电话转到我和同事这里,以此影响我们的工作。”小杨说。随后,古城路派出所民警传唤李某,李某当即承认,并向小杨道歉。

中铝洛铜一厂房起火 消防紧急扑救

□记者 王博东

昨日,中铝洛阳铜业有限公司熔铸厂房内的变压器突然起火,厂房被迫断电,炉内的铜水一旦凝固损失重大。市消防支队涧西消防大队太原路中队及时赶到现场,将厂房内的大火扑灭,事故未造成人员伤亡。

当日13时许,市民崔先生拨打本报热线电话66778866反映,中铝洛阳铜业有限公司里面冒出大量黑烟,疑似发生大火。洛阳晚报记者赶往现场时,该公司上空还不断冒出黑烟,门卫提醒陆续上班的工人从西大门进入公司。

记者在该公司位于经三路与经四路中间的熔铸厂区看到,这里已停着数辆消防车,消防队员正架设水袋冲进厂房扑救。该厂工人介绍,起火的厂房里有多处熔炉熔铸铜锭,当日13时许,厂房内北侧一熔炉下的变压器突然起火。见火势难以控制,工人随即报警,目前熔铸厂房的工人已经停工,整个厂房也已断电配合消防部门的救援。“如果不快点灭火送电,熔铸炉内的铜水就会冷却凝固,这将造成很大的损失。”

当日13时40分许,大火已被完全扑灭,消防队员陆续撤离,事故未造成人员伤亡,厂房开始抢修恢复工作。